

「電磁気学」(電気・電子系教科書シリーズ2) 正誤表

頁	行・図・式	誤	正
16	4行目	$E_z = -\frac{ql}{[a^2 + (l/2)^2]^{3/2}}$	$E_z = -\frac{ql}{4\pi\epsilon_0[a^2 + (l/2)^2]^{3/2}}$

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます  
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。  
<https://www.coronasha.co.jp>

⑧